
PROTOKÓŁ NR 1/2019/2020
Z POSIEDZENIA RADY RODZICÓW
Szkoły Podstawowej im XV Pułku Ułanów Poznańskich w Krośnie
z dnia 18.09.2019

W dniu 29 września 2019 r. odbyło się pierwsze w roku szkolnym 2019/2020 spotkanie Rady Rodziców Szkoły Podstawowej im XV Pułku Ułanów Poznańskich w Krośnie. W spotkaniu udział wzięła Dyrektor szkoły Pani Karina Rzepecka.
1. Powitanie i otwarcie zebrania
2. Ustalenie obecności członków Rady Rodziców
3. Wybór Prezydium RR
4. Informacje Dyrektora Szkoły o stanie organizacyjnym i funkcjonowaniu Szkoły
5. Stan finansowy RR
6. Omówienie kalendarza imprez
7. Wolne głosy i sprawy różne

Ad.1. Powitano Dyrektora Panią Karinę Rzepecką i przedstawiono porządek obrad. 

Ad.2. Ustalono obecność członków RR i potrzebę nowego wyboru Prezydium RR. W zebraniu uczestniczyło 31 przedstawicieli klas. Lista w załączniku.

Ad.3. Dokonano nowego wyboru Prezydium RR. W skład Prezydium Rady wchodzą:
Przewodniczący: Kamila Mikułko Kaczmarek 
Zastępca Przewodniczącego: Anna Baraniak 
Skarbnik: Agnieszka Bartkowiak 
Sekretarz: Marta Nowak 

Ad.4. Pani Dyrektor zapoznała zebranych przedstawicieli Rady Rodziców z Programem wychowawczo-profilaktycznym, który załączony został na stronie szkoły w zakładce: Dokumenty szkoły. Zatwierdzenie Programu. 
Pani Dyrektor poinformowała o przeprowadzeniu ankiety oraz debaty wśród uczniów, nauczycieli i rodziców na temat zakazu użytkowania telefonów komórkowych w szkole. 
Pani Dyrektor wyraziła prośbę o nie wchodzenie rodziców do szkoły. Prośba tłumaczona jest dbałością o bezpieczeństwo dzieci. Dzieci uczęszczające na SKS’y proszone są o przechodzenie łącznikiem przez budynek piętrowy. Zakaz nie dotyczy rodziców odbierających dzieci ze świetlicy. 
Pani Dyrektor przedstawiła prośbę do RR o wsparcie finansowe w sprawie organizacji zawodów pływackich celem których jest wyłonienie delegacji dzieci przedstawiających Szkołę w zawodach powiatowych. Prośba o organizację i jej wsparcie została przyjęta. 
Pani Dyrektor przedstawiła zmiany dotyczące Regulaminu punktowego systemu oceniania ucznia. Zmiany w punktacji znajdują się na stronie szkoły w zakładce: Dokumenty szkoły. 

Ad.5 Dokonano analizy aktualnego stanu finansowego RR. Podsumowanie finansów RR znajduje się na stronie szkoły w zakładce: Dla Rodziców i uczniów w podzakładce: Rada Rodziców.

Ad.6. Ustalenie imprez szkolnych przez RR.

6 grudnia 2019 r. (piątek) – Kiermasz szkolny
15 lutego 2020 r. (sobota) – Zabawa Karnawałowa 
6 czerwca 2020 r. (sobota) – Festyn szkolny z okazji Dnia Dziecka

Ad.7. Pani Dyrektor Karina Rzepecka omówiła budżet szkoły (wymiana ławek szkolnych, remont klasy nr 4 –sala informatyczna), których organizacja i prace zostały przeprowadzone w czasie wakacji. 
Ustalono termin zebrania przedstawicieli RR na dzień 16 października 2019 r. (środa) o godzinie 18:30.

Załączniki: 
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Marta Nowak                                                                                   Kamila Mikułko-Kaczmarek
protokolant / sekretarz                                                                     przewodnicząca        


